EK3AMEHAIIAHUM BIJIET (ITPUKJIA D)

I. TecToBasi yacTs. (5 0a/1710B)

1. Kaxoii MHO2OUIeH mpemell Cmenenu U3 YKA3AHHbIX AGNISAemcs K8aopamuiHou hopmou?
Af:—xlz—x2+2x32; Bf=—x12—x1x2+2x3; Bf:—x1x2+2x32; I' f=—x —2x3%5.
2. Kakou onepamop nazvieaemcs cOnpsiceHHvim?
AgeE ¢ =¢p: Bockgp =g BycE (g y)=.o'y): T o cH (p.y)=(r.g'y)
3. Kakas uz npueedennvlx mampuy He sA619emcs OPMO2OHAIbHOI:

2 2 -1 -2 1 -2 2 1 -2 2 -1 2
Al—l 2 2 Bl—2—2 1; Bl—2 2 1]; Fl2 2 —1|.

3 3 3 3

2 -1 2 1 -2 =2 1 -2 2 -1 2 2

4. Ckanspuvim npousgeoeHuem 08yxX 6eKMopo8 6 e8KIU0080M NPOCMPAHCMEE HA3bIBACHICS]

A 41CI10, paBHOE ITPOU3BEACHUIO UX MOIYJIEH;
b 4ncno, paBHOE TPOU3BEACHUIO UX MOAYJIEN U KOCUHYCA YIJIa MEXKIy HUMU;

B uncnoBas OunuHelHas KOMMYyTaTUBHAs (DYHKIUS BEKTOPHBIX apIYMEHTOB X U y| Vx [(x,x) > O] mpu x #0;
I' yucnoBas OunvHEHass KOMMYyTaTHBHAS (DYHKITUS BEKTOPHBIX apTYMEHTOB X U y| Vx [(x, x) > 0].

5. Ilyemv Q mampuya nepexoda om 6asuca e x basucy e aunetinozo npocmpancmea V . Kax usmenumcs
mampuya nepexooa onepamopa npu nepexode om basuca e x basucy e’ ?

A HE U3MEHUTCS; b Tpancnonupyercs; B A’=0AQ7; r A=07'40.

6.  Aopom nunetinozo onepamopa ¢ HA3bIBAEMCA

A Hynesoe mpoctpancto; b {x: qJ(x) =0}; B Bce nmpocTpaHCTBO; r {x : Ely| (p(x) = y}.

7.  Kakxue u3 yKazaHHulX CBOUCME BLINOJIHAIOMCA Ol NPOU3BONbHBIX INEMEHMO8 X W Yy VHUMAPHO2O
npocmpaucmea?

A (x, yy+32)=(x, y1)+(x, y,); B (x, y +y2)=(x, y)+(x, y,);

B (x, y +y,)=(x, y))+(x, y,); T (x, y+,)=(x, y)+(x, y,).

8. Kakyio keadpamuunyto ¢oopmy MOA*CHO npueecmu K KAHOHUYECKOMY 8U0y Memooom Jlazpanaica?

A mo0y1o; b umeronyro ToJbKO 1eHCTBUTENbHBIE KO UITMEHTHI;
B TOJIbKO ¢ HEBBIPOKIACHHON MATPUIIEH; I' TOBKO MOJIOKUTENHHO ONPEACIECHHYIO.
9. Yemanosume  coomeemcmeue  medcoy  @opmynou, 3aoaroueli  CKAIAPHOE NPOU3BEOeHUe  08YX
NPOU3BOTILHBIX 27leMeHmo8 X Uy npocmpancmea (1 —4), u nazeanuem npocmpancmsa (A — /1)
Hepasencmeo Has3zeanue nepaserncmesa
b
1 (x,y)= _[x - ydt A TIPpOCTPaHCTBO R,
a
2 (f.8)=fogo+ fig1+.+ fugn B 1pocTpaHCTBO BCEX CBOOOIHBIX BEKTOPOB
3 (x s y) = | X | | y | -COS (x ,yj B 1poM3BOJIBHOE EBKIIMAOBO IIPOCTPAHCTBO
4 (x,y)= XYt Xy .t Xy, I’ mnpocrtpaHcTBo P, [x]
JI mpoctpanctBo CJ, 5]

I1. IlpakTnyeckas yactb. (15 6as10B)
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0
Jana marpuna auHerHoro omneparopa A=|0 B Oazmce {tz, t, 1} MPOCTPAHCTBA MHOTOYJICHOB
1

o = O
- O O

CTerleHW, He mnpeBblmaromeid 2. Haiftu ero wmarpunmy u  ompeaenurenb B 0Oasuce
{— 12+ t, — 1242+ 1, 1243+ 1}, yKa3aTh PaHT U AC(EKT.

[TpuMeHsis poIiece OPTOrOHAIHM3AINH, IIOCTPOUTH OPTOrOHATBHBINA Oa3UC TOIPOCTPAHCTBA, HATSIHYTOTO
Ha CUCTEMY BEKTOPOB: @] = (1, 2, 2,0), a, = (1, 1, 3,5), as= (1, 0, 1,0).

[TpuBecTn nByMs crioco0amMH K KaHOHHYECKOMY BUAY KBaJpaTU4YHYIO (OpMY, yKa3zaTh NpeoOpa3oBaHuE,

€€ PaHI U CUTHATYPY: — x12 +6x1x, + 2x32 . MccnenoBaTs GopMy Ha OIpEIENEHHOCTb.

[TpoBepuTh SKBUBAJICHTHOCTh KBAAPATHUYHON (hOPMBI U3 3a7aHus 3 © POopMbI — xlz + x% + 2x32 .



